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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

LINEAR 530HD

TELWIN

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Disefio seccionado maquina.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

LINEAR 530HD

PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE
REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Protezione Raddrizzatore Volantino Fianco Destro
Protection Redresseur Volant Partie Lateral Droite
1 Rectifier Protection 1 1 21 82 1 4 Handwheel 31 21 83 26 Right Side Panel 650685
Gleichrichterschutz Handrad Rechte Seite
Protector Rectificador Volante Flanco Derecho
Raddrizzatore Bandierina Indice Fianco Sinistro
Redresseur Index De Reglage Partie Laterale Gauche
2 Rectifier 1 1 2323 1 5 Regulation Indicator 31 2305 27 Left Side 650686
Gleichrichter Regelungsfahne Linke Seite
Rectificador Banderilla De Regulacion Flanco lzquierdo
Kit C ore + Manop Shunt Giogo
Kit Commutateur + Poignee Shunt Traverse
3 |switch+ Knob Kit 982008 16 [shunt 314801 28 |soke 681012
Schalter + Knopf Kit Shunt Joch
Kit Conmutador + Manjia Shunt Juego
Lampada Verde Ruota Girevole Presa Dinse Dx 50
Temoin Lumineux Vert Roue Tournante Prise Dix Dx 50
5 Green Pilot Lamp 1 22596 1 7 Swivel Wheel 3221 94 29 Dinse Socket Dx 50 71 2036
Gruene Kontrollampe Bewegliches Rad Dinse Steckdose Dx 50
Piloto Verde Rueda Giratoria Enchufe Dinse Dx 50
Cavo Alim. 4G104.5M Ruota Fissa Kit Basetta Cambio Tensione
Cable Alim. 4G104.5M Roue Fixe Kit Plaque Pour Changer Tension
6 Mains Cable 4G10 4.5 M 1 331 07 1 8 Fixed Wheel 322261 30 Changing Voltage Panel Kit 99021 5
Netzkabel 4G10 4.5 M Fixes Rad Wechselspannungsklemmbrett Kit
Cable Alim. 4G10 4.5 M Rueda Firme Kit Tablero Para El Cambio Tension
Motore Asse Ruote Kit Pressacavo
Moteur Axe Roues Kit Presse Cable
7 Motor 1 52083 1 9 Wheels Axle 422020 31 Cable Bushing Kit 990368
Motor Radachse Kabeldurchgang Kit
Motor Eje Ruedas Kit Prensa Cable
Ventola Molla Trasformatore
Helice Ressort Transformateur
8 |FanBlade 152135 20 |spring 452112 33 |Transformer 169596
Fluegelrad Feder Transformator
Aventador Muelle Transformador
Reattanza Mantello
Reactance Capot
9 Reactance 1 69326 21 Cover 645363
Drossel Deckel
Induccion Panel De Cobertura
Spina Elastica Manico
Goupille Poignee
10 |[Elastic Piug 232040 22 |Handee 644493
Elastischer Stecker Handgriff
Espina Elastica Manija
Vite Regolazione Kit Retro
Vis De Reglage Kit Partie Arriere
11 Regulation Screw 242083 23 Back Panel Kit 980505
Regelungschraube Rueckseite Kit
Tornillo De Ajuste Kit Trasera
Ponticelli X Basetta C.t. Fondo
Barettes Pour Plaque A Borne Chassis
1 2 Base Switch Bridges 252057 24 Bottom 644850
Bruecke Fuer Klemmenbrett Bodenteil
Ponte Por Tablero Para El Cambio Fondo
Manico Kit Frontale
Poignee Kit Partie Frontal
13 |Hande 312004 25 |Front Panel kit 980589
Handgriff Geraetefront Kit
Manija Kit Frontal

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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